
Мероприятие в ЦБС « Крымская весна»
[bookmark: _GoBack]Возвращение Крыма в состав Российской Федерации - важнейшее историческое событие для нашей Родины.
В честь празднования этого знаменательного события Центральная городская библиотека Махачкалинской ЦБС Управления культуры Администрации города   провели исторический экскурс «Крымская весна » для учащихся МБОУ «Гимназия №11»  и для посетителей библиотеки.
Их познакомили с многовековыми историческими связями России и  Крыма.  
Особое внимание было уделено роли Крыма в Великой Отечественной войне и героической обороне Севастополя.   Шел разговор и о том, когда и при каких условиях Крым был принят в состав России в 1783 и  2014 годы. 
 Мероприятие сопровождалось показом видео презентации "Крым.  
Возвращение в родную гавань", обзором газетных и журнальных статей. 
Подборка периодических изданий и книг познакомила читателей с прошлым и настоящим Крыма. В  журналах: "Патриот Отечества", "Родина", "Эхо Планеты"  можно было познакомиться с историей, геополитикой, общественной жизнью в этом регионе.
Предложенная  выставка - викторина "Что вы знаете о Крыме?", позволила выявить знания о литературе Крыма, о фильмах, снимавшихся  на полуострове, о художниках,  изображавших на своих холстах  пейзажи замечательного края. Из выставки учащиеся узнали о том что,  с Крымом были связаны деятельность и творчество таких известных личностей, как Толстой Л.Н., Чехов А.П., Горький А.М. – его крымские впечатления легли в основу произведений «Песнь о Соколе», «Мой спутник». Здесь отдыхали и творили Грин А.С., Куприн А.И., Паустовский К.Г., Ахматова А.А.

